
Evaluarea gradului de satisfactie privind viata de student în 

Universitatea „Nicolae Titulescu” din Bucureşti 
 

 

1 La întrebarea „Accesul la informaţii despre admiterea la facultatea pentru care aţi optat„ s-a 

răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 46,27%, 

- Nota 4 un procent de 32,24%; 

- Nota 3 un procent de 11,21%, 

- Nota 2 un procent de 8,41%; 

- Nota 1 un procent de 1,4%; 

- Un procent de 0,47% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 57,94%, 

- Nota 4 un procent de 32,71%; 

- Nota 3 un procent de 5,61%, 

- Nota 2 un procent de 2,34%; 

- Nota 1 un procent de 0%); 

- Un procent de 1,4% nu au răspuns. 

 

2 La întrebarea „Informaţiile disponibile la începutul fiecărui semestru despre cursurile care 

vor fi urmate„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 41,12%, 

- Nota 4 un procent de 27,1%; 

- Nota 3 un procent de 19,16%, 

- Nota 2 un procent de 9,35%; 

- Nota 1 un procent de 1,87%; 

- Un procent de 1,4% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 60,75%, 

- Nota 4 un procent de 25,7%; 

- Nota 3 un procent de 7,94%, 

- Nota 2 un procent de 3,27%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 1,87% nu au răspuns. 

 

3 La întrebarea „Informaţiile disponibile despre cursurile opţionale din care puteţi să alegeţi„ 

s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 19,63%, 

- Nota 4 un procent de 24,77%; 

- Nota 3 un procent de 21,96%, 

- Nota 2 un procent de 15,42%; 

- Nota 1 un procent de 13,55%; 

- Un procent de 4,67% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 38,78%, 

- Nota 4 un procent de 35,05%; 



- Nota 3 un procent de 12,62%, 

- Nota 2 un procent de 3,74%; 

- Nota 1 un procent de 5,14%); 

- Un procent de 4,67% nu au răspuns. 

 

4 La întrebarea „Stimularea studenţilor în adoptarea unui stil de învăţare susţinut şi eficient„ 

s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 33,17%, 

- Nota 4 un procent de 29,44%; 

- Nota 3 un procent de 22,43%, 

- Nota 2 un procent de 10,28%; 

- Nota 1 un procent de 4,21%; 

- Un procent de 0,47% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 58,88%, 

- Nota 4 un procent de 24,77%; 

- Nota 3 un procent de 9,81%, 

- Nota 2 un procent de 4,67%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 1,4% nu au răspuns. 

 

5 La întrebarea „Adaptarea informaţiilor predate la nivelul de înţelegere al studenţilor„ s-a 

răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 38,33%, 

- Nota 4 un procent de 33,64%; 

- Nota 3 un procent de 20,56%, 

- Nota 2 un procent de 4,67%; 

- Nota 1 un procent de 1,4%; 

- Un procent de 1,4% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 62,62%, 

- Nota 4 un procent de 25,23%; 

- Nota 3 un procent de 7,94%, 

- Nota 2 un procent de 1,87%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 1,87% nu au răspuns. 

 

6 La întrebarea „Acordarea de către profesori a sprijinului necesar studenţilor în funcţie de 

nevoile acestora„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 38,32%, 

- Nota 4 un procent de 31,31%; 

- Nota 3 un procent de 18,22%, 

- Nota 2 un procent de 7,48%; 

- Nota 1 un procent de 3,74%; 

- Un procent de 0,93% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 65,42%, 



- Nota 4 un procent de 24,3%; 

- Nota 3 un procent de 5,61%, 

- Nota 2 un procent de 2,8%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 1,4% nu au răspuns. 

 

7 La întrebarea „Eficienţa pentru învăţare a materialelor oferite pentru curs (suport de curs, 

materiale pe suport electronic)„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 37,84%, 

- Nota 4 un procent de 36,92%; 

- Nota 3 un procent de 16,36%, 

- Nota 2 un procent de 5,61%; 

- Nota 1 un procent de 2,8%; 

- Un procent de 0,47% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 64,95%, 

- Nota 4 un procent de 23,36%; 

- Nota 3 un procent de 7,48%, 

- Nota 2 un procent de 2,34%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 1,4% nu au răspuns. 

 

8 La întrebarea „Cunoştinţele dobândite în domeniul de studiu prin cursurile urmate„ s-a 

răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 34,11%, 

- Nota 4 un procent de 42,06%; 

- Nota 3 un procent de 16,36%, 

- Nota 2 un procent de 5,61%; 

- Nota 1 un procent de 0,93%; 

- Un procent de 0,93% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 65,41%, 

- Nota 4 un procent de 24,3%; 

- Nota 3 un procent de 4,21%, 

- Nota 2 un procent de 3,27%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 2,34% nu au răspuns. 

 

9 La întrebarea „Dezvoltarea pe parcursul facultăţii de abilităţi practice necesare în domeniul 

pe care l-aţi ales„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 28,51%, 

- Nota 4 un procent de 28,04%; 

- Nota 3 un procent de 23,36%, 

- Nota 2 un procent de 12,15%; 

- Nota 1 un procent de 4,67%; 

- Un procent de 3,27% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 



- Nota 5 un procent de 63,09%, 

- Nota 4 un procent de 20,09%; 

- Nota 3 un procent de 8,41%, 

- Nota 2 un procent de 1,87%; 

- Nota 1 un procent de 0,93%); 

- Un procent de 5,61% nu au răspuns. 

 

10 La întrebarea „Costurile presupuse de achiziţionarea cărţilor/echipamentelor necesare 

pentru cursuri„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 21,03%, 

- Nota 4 un procent de 18,22%; 

- Nota 3 un procent de 24,77%, 

- Nota 2 un procent de 21,03%; 

- Nota 1 un procent de 13,08%; 

- Un procent de 1,87% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 51,39%, 

- Nota 4 un procent de 24,77%; 

- Nota 3 un procent de 11,68%, 

- Nota 2 un procent de 5,61%; 

- Nota 1 un procent de 2,34%); 

- Un procent de 4,21% nu au răspuns. 

 

11 La întrebarea „Orarul disciplinelor studiate„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 42,06%, 

- Nota 4 un procent de 30,84%; 

- Nota 3 un procent de 15,42%, 

- Nota 2 un procent de 6,54%; 

- Nota 1 un procent de 4,67%; 

- Un procent de 0,47% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 62,16%, 

- Nota 4 un procent de 22,43%; 

- Nota 3 un procent de 10,28%, 

- Nota 2 un procent de 2,8%; 

- Nota 1 un procent de 0,93%); 

- Un procent de 1,4% nu au răspuns. 

 

12 La întrebarea „Respectarea planificării iniţiale a disciplinelor pe parcursul semestrului„ s-a 

răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 50,94%, 

- Nota 4 un procent de 29,91%; 

- Nota 3 un procent de 11,68%, 

- Nota 2 un procent de 5,14%; 

- Nota 1 un procent de 1,4%; 

- Un procent de 0,93% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 



- Nota 5 un procent de 60,75%, 

- Nota 4 un procent de 20,56%; 

- Nota 3 un procent de 11,68%, 

- Nota 2 un procent de 4,67%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 1,87% nu au răspuns. 

 

13 La întrebarea „Volumul informaţiilor predate„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 37,38%, 

- Nota 4 un procent de 37,38%; 

- Nota 3 un procent de 12,15%, 

- Nota 2 un procent de 8,41%; 

- Nota 1 un procent de 2,34%; 

- Un procent de 2,34% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 62,15%, 

- Nota 4 un procent de 27,57%; 

- Nota 3 un procent de 6,07%, 

- Nota 2 un procent de 2,34%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 1,4% nu au răspuns. 

 

14 La întrebarea „Dificultatea cursurilor şi volumul de muncă solicitat de pregătirea pentru 

discipline urmate„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 40,19%, 

- Nota 4 un procent de 28,97%; 

- Nota 3 un procent de 18,69%, 

- Nota 2 un procent de 6,07%; 

- Nota 1 un procent de 2,34%; 

- Un procent de 3,74% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 54,68%, 

- Nota 4 un procent de 32,24%; 

- Nota 3 un procent de 7,01%, 

- Nota 2 un procent de 2,8%; 

- Nota 1 un procent de 0%); 

- Un procent de 3,27% nu au răspuns. 

 

15 La întrebarea „Diversitatea şi claritatea criteriilor de examinare„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 34,58%, 

- Nota 4 un procent de 32,71%; 

- Nota 3 un procent de 21,5%, 

- Nota 2 un procent de 6,54%; 

- Nota 1 un procent de 0,93%; 

- Un procent de 3,74% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 54,67%, 



- Nota 4 un procent de 25,7%; 

- Nota 3 un procent de 11,68%, 

- Nota 2 un procent de 3,74%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 3,74% nu au răspuns. 

 

16 La întrebarea „Corectitudinea rezultatelor, notelor obţinute la examene„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 36,92%, 

- Nota 4 un procent de 26,64%; 

- Nota 3 un procent de 18,69%, 

- Nota 2 un procent de 4,67%; 

- Nota 1 un procent de 3,27%; 

- Un procent de 9,81% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 62,62%, 

- Nota 4 un procent de 17,29%; 

- Nota 3 un procent de 7,01%, 

- Nota 2 un procent de 1,87%; 

- Nota 1 un procent de 0,93%); 

- Un procent de 10,28% nu au răspuns. 

 

17 La întrebarea „Utilitatea pentru dezvoltarea dvs. ulterioară a feedbackului pe care l-aţi 

obţinut la examene„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 33,65%, 

- Nota 4 un procent de 29,91%; 

- Nota 3 un procent de 20,09%, 

- Nota 2 un procent de 6,07%; 

- Nota 1 un procent de 0,93%; 

- Un procent de 9,35% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 53,27%, 

- Nota 4 un procent de 24,3%; 

- Nota 3 un procent de 8,88%, 

- Nota 2 un procent de 5,14%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 7,94% nu au răspuns. 

 

18 La întrebarea „Şansele de a ocupa un loc de muncă corespunzător pregătirii dvs. în urma 

absolvirii acestei facultăţi„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 34,59%, 

- Nota 4 un procent de 27,1%; 

- Nota 3 un procent de 21,03%, 

- Nota 2 un procent de 7,94%; 

- Nota 1 un procent de 2,8%; 

- Un procent de 6,54% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 65,42%, 



- Nota 4 un procent de 18,22%; 

- Nota 3 un procent de 7,48%, 

- Nota 2 un procent de 3,27%; 

- Nota 1 un procent de 0%); 

- Un procent de 5,61% nu au răspuns. 

 

19 La întrebarea „Spaţiile dedicate activităţilor de învăţare (capacitatea spaţiilor, condiţii 

termice, acustice)„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 57,01%, 

- Nota 4 un procent de 24,3%; 

- Nota 3 un procent de 9,81%, 

- Nota 2 un procent de 6,54%; 

- Nota 1 un procent de 1,87%; 

- Un procent de 0,47% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 65,89%, 

- Nota 4 un procent de 22,43%; 

- Nota 3 un procent de 8,41%, 

- Nota 2 un procent de 1,87%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 0,93% nu au răspuns. 

 

20 La întrebarea „Echipamentele disponibile pentru cursurile practice/laboratoare (dotare cu 

echipamentele necesare, starea tehnică a acestora)„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 42,98%, 

- Nota 4 un procent de 29,91%; 

- Nota 3 un procent de 12,15%, 

- Nota 2 un procent de 3,74%; 

- Nota 1 un procent de 5,61%; 

- Un procent de 5,61% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 57,94%, 

- Nota 4 un procent de 25,7%; 

- Nota 3 un procent de 7,48%, 

- Nota 2 un procent de 2,34%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 6,07% nu au răspuns. 

 

21 La întrebarea „Dotarea bibliotecilor (diversitatea şi actualitatea publicaţiilor, numărul de 

exemplare, baze de date online)„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 47,19%, 

- Nota 4 un procent de 32,71%; 

- Nota 3 un procent de 7,94%, 

- Nota 2 un procent de 4,21%; 

- Nota 1 un procent de 2,34%; 

- Un procent de 5,61% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 



- Nota 5 un procent de 65,42%, 

- Nota 4 un procent de 20,56%; 

- Nota 3 un procent de 4,21%, 

- Nota 2 un procent de 2,8%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 6,54% nu au răspuns. 

 

22 La întrebarea „Baza sportivă (activităţi sportive, terenuri şi săli de sport)„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 57,94%, 

- Nota 4 un procent de 23,36%; 

- Nota 3 un procent de 9,35%, 

- Nota 2 un procent de 5,14%; 

- Nota 1 un procent de 1,87%; 

- Un procent de 2,34% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 62,62%, 

- Nota 4 un procent de 16,36%; 

- Nota 3 un procent de 9,81%, 

- Nota 2 un procent de 6,07%; 

- Nota 1 un procent de 1,4%); 

- Un procent de 3,74% nu au răspuns. 

 

23 La întrebarea „Eficienţa serviciilor administrative (secretariate, casierii: program de lucru, 

promtitudine)„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 39,25%, 

- Nota 4 un procent de 28,04%; 

- Nota 3 un procent de 16,36%, 

- Nota 2 un procent de 9,81%; 

- Nota 1 un procent de 4,67%; 

- Un procent de 1,87% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 59,35%, 

- Nota 4 un procent de 18,22%; 

- Nota 3 un procent de 16,36%, 

- Nota 2 un procent de 2,8%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 2,8% nu au răspuns. 

 

24 La întrebarea „Accesul la informaţii utile cu privire la facultate (informaţiile de pe pagina 

web, anunţuri la aviziere)„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 50,94%, 

- Nota 4 un procent de 27,57%; 

- Nota 3 un procent de 11,68%, 

- Nota 2 un procent de 6,07%; 

- Nota 1 un procent de 3,27%; 

- Un procent de 0,47% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 



- Nota 5 un procent de 61,21%, 

- Nota 4 un procent de 23,83%; 

- Nota 3 un procent de 8,41%, 

- Nota 2 un procent de 3,74%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 2,34% nu au răspuns. 

 

25 La întrebarea „Eficienţa organizaţiilor studenţeşti şi a reprezentanţilor studenţilor„ s-a 

răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 37,85%, 

- Nota 4 un procent de 20,56%; 

- Nota 3 un procent de 17,29%, 

- Nota 2 un procent de 9,81%; 

- Nota 1 un procent de 5,61%; 

- Un procent de 8,88% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 47,2%, 

- Nota 4 un procent de 24,77%; 

- Nota 3 un procent de 11,68%, 

- Nota 2 un procent de 4,67%; 

- Nota 1 un procent de 1,87%); 

- Un procent de 9,81% nu au răspuns. 

 

26 La întrebarea „Condiţiile igienico-sanitare existente în cadrul facultăţii„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 37,37%, 

- Nota 4 un procent de 35,98%; 

- Nota 3 un procent de 16,36%, 

- Nota 2 un procent de 4,21%; 

- Nota 1 un procent de 4,21%; 

- Un procent de 1,87% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 55,14%, 

- Nota 4 un procent de 27,57%; 

- Nota 3 un procent de 8,41%, 

- Nota 2 un procent de 3,74%; 

- Nota 1 un procent de 1,87%); 

- Un procent de 3,27% nu au răspuns. 

 

27 La întrebarea „Posibilitatea de a obţine un loc de cazare în căminul studenţesc (numărul 

locurilor, distribuirea acestora)„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 17,29%, 

- Nota 4 un procent de 9,81%; 

- Nota 3 un procent de 5,61%, 

- Nota 2 un procent de 5,61%; 

- Nota 1 un procent de 4,67%; 

- Un procent de 57,01% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 



- Nota 5 un procent de 23,84%, 

- Nota 4 un procent de 7,94%; 

- Nota 3 un procent de 5,14%, 

- Nota 2 un procent de 2,8%; 

- Nota 1 un procent de 4,21%); 

- Un procent de 56,07% nu au răspuns. 

 

28 La întrebarea „Calitatea condiţiilor de cazare existente în căminul studenţesc„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 15,89%, 

- Nota 4 un procent de 9,35%; 

- Nota 3 un procent de 5,14%, 

- Nota 2 un procent de 4,67%; 

- Nota 1 un procent de 3,27%; 

- Un procent de 61,68% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 18,69%, 

- Nota 4 un procent de 9,35%; 

- Nota 3 un procent de 3,74%, 

- Nota 2 un procent de 5,14%; 

- Nota 1 un procent de 1,87%); 

- Un procent de 61,21% nu au răspuns. 

 

29 La întrebarea „Serviciile oferite la bufetul studenţesc (meniu, servire, program)„ s-a 

răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 22,91%, 

- Nota 4 un procent de 18,22%; 

- Nota 3 un procent de 9,81%, 

- Nota 2 un procent de 6,07%; 

- Nota 1 un procent de 5,14%; 

- Un procent de 37,85% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 32,24%, 

- Nota 4 un procent de 17,76%; 

- Nota 3 un procent de 7,01%, 

- Nota 2 un procent de 2,8%; 

- Nota 1 un procent de 2,34%); 

- Un procent de 37,85% nu au răspuns. 

 

30 La întrebarea „Facilităţi şi servicii oferite studenţilor cu dizabilităţi„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 14,02%, 

- Nota 4 un procent de 12,15%; 

- Nota 3 un procent de 4,21%, 

- Nota 2 un procent de 1,4%; 

- Nota 1 un procent de 2,8%; 

- Un procent de 65,42% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 19,15%, 



- Nota 4 un procent de 9,81%; 

- Nota 3 un procent de 2,34%, 

- Nota 2 un procent de 1,87%; 

- Nota 1 un procent de 2,34%); 

- Un procent de 64,49% nu au răspuns. 

 

31 La întrebarea „Serviciile de consiliere oferite studenţilor, consultanţă sprijinul pentru 

mobilităţi internaţionale în carieră,„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 19,15%, 

- Nota 4 un procent de 12,15%; 

- Nota 3 un procent de 10,75%, 

- Nota 2 un procent de 3,74%; 

- Nota 1 un procent de 4,21%; 

- Un procent de 50% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 31,3%, 

- Nota 4 un procent de 9,35%; 

- Nota 3 un procent de 6,54%, 

- Nota 2 un procent de 2,34%; 

- Nota 1 un procent de 1,4%); 

- Un procent de 49,07% nu au răspuns. 

 

32 La întrebarea „Oferirea în cadrul universităţii a oportunităţilor de a lua parte la activităţi 

extra-şcolare (asociaţii, cercuri, diverse evenimente)„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 31,79%, 

- Nota 4 un procent de 18,22%; 

- Nota 3 un procent de 12,15%, 

- Nota 2 un procent de 2,8%; 

- Nota 1 un procent de 1,4%; 

- Un procent de 33,64% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 41,59%, 

- Nota 4 un procent de 15,89%; 

- Nota 3 un procent de 6,54%, 

- Nota 2 un procent de 2,8%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 32,71% nu au răspuns. 

 

33 La întrebarea „Calitatea cursurilor/seminariilor/lucrărilor de laborator„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 41,59%, 

- Nota 4 un procent de 40,19%; 

- Nota 3 un procent de 11,21%, 

- Nota 2 un procent de 4,21%; 

- Nota 1 un procent de 0,93%; 

- Un procent de 1,87% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 67,29%, 



- Nota 4 un procent de 23,36%; 

- Nota 3 un procent de 3,74%, 

- Nota 2 un procent de 0,47%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 4,67% nu au răspuns. 

 

34 La întrebarea „Calitatea pregătirii didactice şi ştiinţifice a personalului didactic universitar„ 

s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 64,02%, 

- Nota 4 un procent de 23,83%; 

- Nota 3 un procent de 9,35%, 

- Nota 2 un procent de 0,93%; 

- Nota 1 un procent de 0%; 

- Un procent de 1,87% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 71,03%, 

- Nota 4 un procent de 13,55%; 

- Nota 3 un procent de 7,48%, 

- Nota 2 un procent de 1,4%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 6,07% nu au răspuns. 

 

35 La întrebarea „Calitatea serviciilor şi facilităţilor oferite studenţilor„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 42,53%, 

- Nota 4 un procent de 33,18%; 

- Nota 3 un procent de 16,82%, 

- Nota 2 un procent de 3,27%; 

- Nota 1 un procent de 0,93%; 

- Un procent de 3,27% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 62,62%, 

- Nota 4 un procent de 21,03%; 

- Nota 3 un procent de 8,88%, 

- Nota 2 un procent de 0,93%; 

- Nota 1 un procent de 0%); 

- Un procent de 6,54% nu au răspuns. 

 

36 La întrebarea „Calitatea bazei materiale din cadrul facultăţii„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 46,26%, 

- Nota 4 un procent de 32,71%; 

- Nota 3 un procent de 11,68%, 

- Nota 2 un procent de 4,21%; 

- Nota 1 un procent de 0,93%; 

- Un procent de 4,21% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 59,81%, 

- Nota 4 un procent de 24,77%; 



- Nota 3 un procent de 7,48%, 

- Nota 2 un procent de 0,93%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 6,54% nu au răspuns. 

 

37 La întrebarea „Nivelul de respectare a drepturilor studenţilor„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 45,8%, 

- Nota 4 un procent de 30,84%; 

- Nota 3 un procent de 11,21%, 

- Nota 2 un procent de 5,61%; 

- Nota 1 un procent de 2,8%; 

- Un procent de 3,74% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 72,89%, 

- Nota 4 un procent de 12,62%; 

- Nota 3 un procent de 4,67%, 

- Nota 2 un procent de 1,87%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 7,48% nu au răspuns. 

 

38 La întrebarea „Aţi recomanda altor persoane să se înscrie la această specializare„ s-a 

răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 63,1%, 

- Nota 4 un procent de 18,22%; 

- Nota 3 un procent de 4,67%, 

- Nota 2 un procent de 4,67%; 

- Nota 1 un procent de 1,4%; 

- Un procent de 7,94% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 59,82%, 

- Nota 4 un procent de 19,16%; 

- Nota 3 un procent de 5,61%, 

- Nota 2 un procent de 1,4%; 

- Nota 1 un procent de 0,93%); 

- Un procent de 13,08% nu au răspuns. 

 

39 La întrebarea „Aţi recomanda altor persoane să se înscrie la această facultate„ s-a răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 58,88%, 

- Nota 4 un procent de 24,77%; 

- Nota 3 un procent de 7,48%, 

- Nota 2 un procent de 1,4%; 

- Nota 1 un procent de 0,93%; 

- Un procent de 6,54% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 62,15%, 

- Nota 4 un procent de 16,36%; 

- Nota 3 un procent de 6,54%, 



- Nota 2 un procent de 2,34%; 

- Nota 1 un procent de 0,93%); 

- Un procent de 11,68% nu au răspuns. 

 

40 La întrebarea „Aţi recomanda altor persoane să se înscrie la această universitate„ s-a 

răspuns: 

a) Nivelul de satisfacţie: 

- Nota 5 un procent de 59,35%, 

- Nota 4 un procent de 18,69%; 

- Nota 3 un procent de 5,14%, 

- Nota 2 un procent de 6,07%; 

- Nota 1 un procent de 1,4%; 

- Un procent de 9,35% nu au răspuns. 

b) Importanţa: 

- Nota 5 un procent de 60,74%, 

- Nota 4 un procent de 16,36%; 

- Nota 3 un procent de 5,14%, 

- Nota 2 un procent de 2,8%; 

- Nota 1 un procent de 0,47%); 

- Un procent de 14,49% nu au răspuns. 


